

Afdelingsbestyrelsesmøde

Tid og sted: Tor. 4. februar 2016 klokken 19:00 på beboerkontoret

Kategorier for dagsordenspunkter

Debat: Det primære i dette punkt er at skabe en debat.

Orientering: Punktet er primært for at fremlægge informationer.

Beslutning: På dette punkt er det primære at der træffes en beslutning.

Dagsorden

1. Valg af dirigent og referent
2. Godkendelse af dagsorden
3. Godkendelse af referat fra AB-mødet d. 21. januar 2016
4. Opfølgning fra sidste møde Orientering
 - a. Problemet med reklameposers smidt ved parkeringspladsen – CA ville tage kontakt til dem – noget nyt?
 - b. Landbyggefonden ansøgning – KDP skulle undersøge det nærmere – noget nyt?
5. Nyt fra: Orientering
 - a. Inspektøren
 - b. AUB
 - c. Kassereren/kontorudvalget
 - d. Udvalg
6. Post og meddelelser Orientering
7. Næstkommende fællesmøde Orientering

Fællesmødet afholdes d. 18. februar 2016 kl. 19.00. De enkelte opgaver skal fordeles.
8. Priser for tørring af tøj (CA) Debat/Beslutning

Se vedhæftet PDF-fil for uddybende forklaring **(kun det nederste afsnit)**. Rykket fra sidste møde, da tallene skulle undersøges nærmere.

AB mener det er et super forslag, der mangler bare nogle priser. Har CA fundet priser?
9. Lukket punkt Debat/Beslutning

Beboerforeningen (BF), Beboerkontoret (BK), Afdelingsbestyrelsen (AB), Klagenævn og indstillingsudvalg (KNIU), Fællesmøde (FM), Generalforsamling (GF), Kate Dyrhøj Pedersen* (KDP), Peter Toxværd (PTX), Aslak Carl Poulsen(ACP), Christian Anderson Jørgensen (CA), Martin Kim Pedersen (MKP), Phillip Meldgaard Jørgensen* (PMJ), Stephanie Kristensen (SK), Mathias Demuth Fryd (MF), Mallica Back (MB), Dan Rose Olsen* (DRO), Emil Lund (EL), Kasserer: *, Sekretær: Sara Brahmer Svendsen (SBS), Medlemmer af Kontorudvalget (*)

10.2 personer i en 1½ værelses (CA)**Beslutning**

Vi havde en rundspørge på et fællesmøde sidste år, om de kunne tænke sig at der måtte bo 2 personer i en 1½ værelses, og der var stemning for, at vi gik videre til kommunen med dette.

Er det noget vi skal følge op på og hvis, hvem vil tage kontakten til kommunen og forhøre os, omkring vores muligheder?

11. Ny afstemning omkring Lukkede gange skal forblive lukkede (CA)**Beslutning**

Da alle de personer der har ønsket at gang 8, skal forblive lukket er flyttet ud, foreslår jeg, at man laver en ny afstemning omkring de lukkede gange (4 og 8).

Grunden til det, er at det kan være svært for de lukkede gange at fylde dem op med beboere, og giver nogle gange nogle problemer.

Hvis vi ønsker ny afstemning tænkte jeg 3 måder:

1. Gangene får mulighed for at stemme indbyrdes. Dem der ikke stemmer er et automatisk Ja til at gangen skal åbnes.

2. Gangene får mulighed for at stemme indbyrdes. Dem der ikke stemmer er et automatisk Nej til at gangen skal åbnes.

3. Næste Fællesmøde bliver en ekstraordinær GF og vi laver en afstemning deroppe omkring de to gange skal være lukket eller åbne.

12. Kulturgruppen nedlægges og oprettes som udvalg (ACP)**Beslutning**

Kulturgruppen vil gerne laves om til et udvalg i stedet for en gruppe.

13. Nedlæggelse af miljøudvalget og andre inaktive udvalg**Beslutning**

Til sidste AB-møde var der enighed om, at inaktive udvalg skal nedlægges på dette møde. Der var enighed om, at miljøudvalget i hvert fald skal nedlægges.

14. Nyt fra afdelingsbestyrelsen i Det Sædvanlige Fis**Beslutning**

Hvad skal der skrives i det kommende Sædvanlige Fis under afsnittet "Nyt fra afdelingsbestyrelsen"? Deadline til Fiset er d. 23. februar. Vi afholder ikke flere AB-møder inden da.

15. Næste møde

Næste møde er d. 3. marts 2016 klokken 19:00. Deadline for punkter til mødet er d. 25. februar 2016

16. Eventuelt

17. Evaluering